Domiéci iikol &. 7 (6. roénik)]

1. Zapis Sesticiferné ¢islo, které ma cislici 9 na misté stovek a statisicii a na ostatnich
mistech ma dislici 8.

2. Vypocti:
(a) 2,607+ 145,3 = (b) 5,8696 — 0,92 =
3. Skolniho vyletu se ztcastnilo 28 zakfi. Pani uditelka vybrala od kazdého z nich

po 250,- K¢. Kolik korun musi kazdému vratit, jestlize skutecné naklady na vylet
Cinily jen 6 664,- K¢.

4. Narysuj trojihelnik ABC', jehoz délky stran jsou:
|BC| = 4 em, |AC| = 4,2 em, |AB| = 5,8 c¢m. Narysovany trojuhelnik ma jednu
vlastnost, podle které ho pojmenu;j.

Nepovinna uloha: 7 prkna dlouhého 7 metru je potieba nafezat ¢asti dlouhé 1 metr.
Odriznuti jednoho metru trva 1 minutu. Za jak dlouho se rozieze celé prkno?



